

СФУ победитель Краевой межвузовской Универсиады—2010

Завершилась Краевая межвузовская Универсиада—2010. **Сибирский федеральный университет занял первое место!** Соревнования среди команд высших учебных заведений «Универсиада - 2010» проходили с сентября 2009 года по май 2010 года.

В универсиаде разыгрывалось командное первенство среди 12 вузов.

Общекомандный зачет в соревнованиях «Универсиада-2010» определялся по 17 видам программы.



Победители в настольном теннисе

Из 30 видов спорта команды Сибирского федерального университета выиграли в 24 видах:

- бокс
- мини-футбол
- зимнее ориентирование
- коньки
- туризм
- лыжные гонки
- плавание



жим штанги

на высшей ступени

Аникин Антон и Дюпина Александра

- настольный теннис
- летнее ориентирование
- соревнования первокурсников
- горнолыжный спорт
- легкая атлетика
- скалолазание
- легкоатлетический кросс

- оздоровительная аэробика
- волейбол (мужчины)
- баскетбол (мужчины)
- баскетбол (женщины)
- греко-римская борьба
- самбо
- дзюдо
- шашки
- гиревой спорт

Поздравляем руководство Сибирского федерального университета, спортсменов, тренеров, болельщиков, всех, кто внес свой вклад в победу на Универсиаде-2010!

Спортклуб, 20 мая 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6057>